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A. Sono disponibili i seguenti percorsi di livello: alfa-basso; alfa-alto; pre-A1; A1; A2; B1; B2;

B. I percorsi di livello prevedono il seguente monte orario: alfa-basso (150 ore); alfa-alto (150 ore); pre-A1 (150 ore); A1 (100 ore); A2 (80 ore); B1 (80 ore); B2 (80 ore). I tutor effettuano la metà delle ore previste per i docenti, tranne nei livelli B1 e B2 in cui effettuano 20 ore;

C. I percorsi di livello A1 e A2 sono attivabili a fronte di una domanda, da parte dei soggetti destinatari, maggiore rispetto all’offerta ordinamentale erogata dal CPIA;

D. I corsi hanno inizio con un numero minimo di: 
· 6 partecipanti per i livelli alfa-basso, alfa-alto, pre-A1; 
· 8 partecipanti per i livelli A1, A2, B1, B2;

E. Il numero massimo di corsisti previsto è di:
· 15 partecipanti per i livelli A1, A2, B1, B2;
· 10 partecipanti per il livello alfa-basso;
· 12 partecipanti per i livelli alfa-alto e pre-A1;

F. I corsisti FAMI non potranno essere contemporaneamente iscritti a un percorso ordinamentale del CPIA;

G. Possono partecipare ai corsi FAMI gli studenti e le studentesse iscritti/e all’Università;

H. Il carico orario complessivo settimanale del corso non può essere superiore a 12 ore.

I. I corsisti devono frequentare almeno il 70% della durata complessiva del percorso di apprendimento personalizzato (effettiva presenza).

J. Un corso si dichiara fallito quando non arrivi a esito con il numero minimo di corsisti previsto per la partenza dello stesso che abbia frequentato il 70% della durata complessiva del percorso.

K. Non essendo prevista copertura finanziaria per i corsi falliti, si stabilisce che nessun corso possa proseguire dopo due lezioni in cui gli effettivi frequentanti non raggiungano il numero minimo stabilito per la partenza del corso stesso.  

L. Per i corsi falliti, un massimo di due lezioni fallimentari saranno tradotte in due giorni di recupero per i docenti e tutor interni e nella copertura finanziaria di massimo due lezioni per i docenti e tutor esterni.

M. Non è possibile considerare frequentante un utente che, contattato dal tutor, si sia dichiarato non più disponibile o non abbia ancora consegnato i documenti in corso di validità o non si sia presentato alle prime due lezioni.

N. Le frequenze sono monitorate dal referente FAMI ma ricadono sotto la diretta responsabilità del docente e del tutor.

O. Sarà necessario collegarsi al sistema SICIPIA per creare le classi, registrare i destinatari, caricare questi ultimi nelle classi e stampare il registro.

P. Nessun corso può avere inizio senza un incarico ufficiale.

Q. Docenti e tutor devono prendere visione delle “Linee guida per la progettazione dei Piani regionali per la formazione civico-linguistica dei Paesi terzi FAMI 2021-2027” e del “Sillabo” relativo al livello di interesse.




